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Percentage of businesses requiring PPE, by region, October 2020 to February 2021

Demand for PPE products, by region, February 2021
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  1  Data on the demand for surgical masks in the territories are unavailable due to low quality.

Source: Statistics Canada, Personal Protective Equipment Survey, October 2020, December 2020 and February 2021.
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